

澳洲國家大學將獲得聯邦政府1億5000萬元澳幣的補助

駐外單位：駐澳大利亞代表處文化組

參考資料來源：2009年5月12日，摘要自“The Canberra Times” by Emma Macdonald “ANU welcomes \$150 million capital funding boost”；“The Australian” “Performance targets to drive funding” by Andrew Trounson

澳洲聯邦政府2009年預算案昨晚（5月12日）出爐，高等教育獲得總數高達57億澳元的預算，其中又以澳洲國家大學（the Australian National University）所分配到的1億5000萬澳元預算為最大宗。這項補助包括從高等教育基礎建設基金（Education Infrastructure Fund）所獲得的9千萬補助建造化學研究大樓及從健康及醫院基金（Health and Hospitals Fund）獲得的6千萬補助建造全國性的科學及醫學研究設施。

澳洲國立大學校長 Ian Chubb 教授欣喜地表示，聯邦政府對高等教育投注高額預算實為一項值得讚揚的決定，並且證明政府已用具題行動證明布萊德利高等教育檢視報告（Bradley Review of Australian Higher Education）所提出之建議獲得正視：研究與創新為澳洲最需要且最重要的投資領域。尤其澳洲國家大學作為澳洲最具指標性的研究型大學，所獲得的龐大預算將集中於該校享譽國際的化學領域，進一步提升澳洲國家大學於科學及醫學領域之研究成果。

另外，Chubb 校長指出，澳洲國立大學對於此筆預算的使用，如建造新校舍與研究中心等，將額外創造5000個工作機會，有助於減低失業率及刺激澳洲經濟復甦。